11Iro

HWmsa: taThsgHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.11.2009 13:07:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 08.11.2009 21:18:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/115749/answer/115750




YBaxaemas TatbsiHa! [Ipexge yeM rOBOPUTEH O JIEUEHUH, HAZIO BEIACHUTDH IPUUUHY CHUXKEHUSA
TTOIBUKHOCTY U CUKEHUS KOJIMYeCTBA MOP(OIOrNYeCK: HOPMaIbHEIX (OPM CIIePMaTO30MI0B.
Ynauu.



